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D Zur vollständigen Montage benötigen Sie noch einen Rahmen und die passende Abde-
ckung aus der gewünschten Schalterserie. Bitte beachten die Ziffern auf den Abdeckungen.
NL Voor volledige montage heeft u nog een  afdekraam en afdekking nodig van de
gewenste serie. F Pour le montage complet vous avez besoin de plaque de 
recouvrement toute la gamme désirée.
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Antennensteckdose TV/RF 
Radio en TV stopcontact 
Prise coaxiale TV/FM

Passend zur 

2-Loch Antennen-

abdeckung aller 

Kopp-Schalter- 

programme

Past op
2-gats afdekking

voor coax

uit alle Kopp

schakelseries

Convient à 

couverture à 

2 trous pour 

coax de toutes 

les séries de 

Kopp

D  Die Antennensteckdose 
mit zwei Ausgängen (TV/RF) 
kann für TV- und Rundfunk-
geräte als Einzel(End)- oder 
als Stichleitungsdose für 
Einzel- und Gemeinschafts-
anlagen mit Kabelempfang 
eingesetzt werden.

Achtung: Die Dose ist nicht 
für die Einspeisung von Breit-
banddiensten, wie z.B. Inter-
net oder VoIP geeignet!

NL Het coax stopcontact met 
twee uitgangen (TV/Radio), 
kan worden gebruikt voor 
televisie- en radiotoestellen 
als een enkele-, eind-, of 
rijgdoos. En kan gebruikt
worden voor particuliere en 
gedeelde faciliteiten met 
kabelaansluiting.

Let op: het stopcontact is 
niet geschikt voor het door-
voeren van breedbanddiens-
ten, zoals internet of VoIP!

F La prise coaxiale avec 
deux sorties (TV/FM) peut 
être utilisée pour les postes 
de télévision et de radio 
en tant que boîte simple, 
d'extrémité ou de rangée. 
Et peut être utilisé pour les 
installations privées et par-
tagées avec raccordement 
câble.

Remarque: la prise ne convi-
ent pas à la transmission de 
services  à large bande, tels 
internet ou VoIP!



Technische Daten - Technische gegevens - Informations techniques

0,15 - 1,6 5,0 - 20 47,0 - 68 87,5 - 108 111 - 139 125 - 174
LM Retour VHF 1 FM Digifon USB
– 0,5 dB 1,0 dB 1,0 dB 1,0 dB 1,0 dB

174 - 230 230 - 300 300 -450 470 - 620 620 -860
VHF III OSB ESB UHF IV UHF V
1,0 dB 1,0 dB 1,2 dB 1,4 dB 1,8 dB

Shielding: 0,1 - 450 MHz > 75 dB
470 - 860 MHz > 65 dB

Antennensteckdose TV/RF - Radio en TV stopcontact - Prise TV/FM

Enddose - Einddoos - Boîte d'extrémité Durchgangsdose - Rijgdoos - Boîte de rangée

Funktion: Die Antennensteckdose 
mit zwei Ausgängen (TV/RF/) kann 
für TV- und Rundfunkgeräte als 
Einzel(End)- oder als Stichleitungs-
dose für Einzel- und Gemeinschafts-
anlagen mit Kabelempfang einge-
setzt werden. 
Achtung: Die Dose ist nicht für die 
Einspeisung von Breitbanddienst-
leistungen, wie z.B. Internet oder 
VoIP geeignet!
Installationshinweise
Die Doppelklemmschelle aufschrau-
ben und aufklappen. Die Klemm-
schraube der Innenleiter öffnen. 
Das Antennenkabel entsprechend 
der Abbildung abisolieren und bei 
„“ einstecken. Der Abschlusswi-
derstand ist im Gerät eingebaut. Die 
Klemmschrauben der Innenleiter 
zuschrauben. Doppelklemmschelle 
zuklappen und zuschrauben. Den 
Antennensteckdosen-Sockel in die 
Schalterdose einsetzen, ausrichten 
und festschrauben. Rahmen und 
Abdeckung aufdrücken und an-
schrauben.

Toepassing: Het coax stopcontact 
met twee uitgangen (TV/Radio), kan 
worden gebruikt voor televisie- en ra-
diotoestellen als een enkele-, eind-, of 
rijgdoos. En kan gebruikt worden voor 
particuliere en gedeelde faciliteiten 
met kabelaansluiting.
Let op: het stopcontact is niet geschikt 
voor het doorvoeren van breedband-
diensten, zoals internet of VoIP!
Installatie: De afdekklep open-
schroeven en terugklappen. Klem-
schroefje voor het vastzetten van de 
kabel opendraaien . De coaxkabel 
volgens het schema strippen en bij „“ 
insteken. bij de uitgang is een weer-
stand gemonteerd. Gebruik je dit stop-
contact als rijgdoos, dan de weerstand 
verwijderen, en op die plaats  „“ de 
coaxkabel aansluiten die verder gaat. 
Klemschroefje voor het vastzetten van 
de kabel vastdraaien. Daarna de afdek-
klep  dichtklappen en vastschroeven. 
Het stopcontact in de inbouwdoos 
plaatsen, uitlijnen en daarna de kral-
len aandraaien/schroeven vastdraai-
en.  Afdekraam en afdekking plaatsen 
en vastschroeven.

Application: La prise coaxiale avec 
deux sorties (TV/FM) peut être utili-
sée pour les postes de télévision et 
de radio en tant que boîte simple, 
d'extrémité ou de rangée. Et peut être 
utilisé pour les installations privées et 
partagées avec raccordement câble. 
Remarque: la prise ne convient pas 
à la transmission de services à large 
bande, tels qu'Internet ou VoIP!
Installation: Dévissez le rabat du cou-
vercle et repliez-le. Dévissez la vis de 
serrage pour fixer le câble. Dénudez le 
câble coaxial selon le schéma et insé-
rez-le à "". une résistance est montée 
à la sortie. Si vous utilisez cette prise 
comme une boîte de faufilage, retirez 
la résistance, et à cet endroit "" con-
nectez le câble coaxial qui se passe. 
Serrez la vis de serrage pour fixer le 
câble. Fermez ensuite le rabat du cou-
vercle et vissez-le fermement. Insérez 
la douille dans la boîte de jonction, 
alignez puis serrez les vis / serrez les 
vis. Placez le cadre de protection et le 
couvercle et vissez bien.

8 mm 2 8 mm


